
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2. Basically the AD I've seen has enhanced my enjoyment of tv programmes to such 
an extent that the more AD I can get hold of the richer my tv experience will be. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Have noticed that most AD has been on entertainment programmes - would like to see more 
AD on information/documentary programmes, especially where interviews in foreign 
languages are contained within the programme. 
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